

免费送戏、发放文化消费卡

文化惠民16件实事春节前完成



本报讯(记者 霍晓蕊) 2014年是全省开展“文化惠民、服务群众”办实事活动的第3年。记者在2014年12月31日山东省政府新闻办公室举行的新闻发布会上获悉,我省“文化惠民、服务群众”16件实事,目前有8件已超额完成,春节前将全部完成。

发电影消费卡10万张

发布会上,山东省委宣传部副部长林建宁介绍说,今年是全省开展“文化惠民、

服务群众”办实事活动的第3年,目前16件实事已基本完成。其中,扩大“五馆一站”免费开放范围,新建“乡村学校少年宫”,扶持“非遗”传承人、民间艺人收徒传艺,为农村(社区)免费送戏,建设文化特色示范镇、乡村文明家园示范村,建立善行义举四德榜,理论政策惠民进万家,向困难家庭和农民工赠送电影优惠卡8件实事超额完成任务。

改善困难群众文化生活,向欠发达地区、革命老区的10万名残疾人、困难家庭和农民工赠送数字电影优惠卡。已累计赠送齐鲁文化消费卡/电影卡10万张,每张面值40元,其中临沂市5万张,德州市2.6万张,聊城市2.4万张,截至目前,齐鲁文化消费卡/电影卡已累计消费47.1万余人次,鲁信影城已实际投入补贴资金471万元,取得了良好的社会效益和示范作用。

免费送戏2.6万场

山东省文化厅副厅长李国琳介绍,2014年,全省美术馆、公共图书馆、文化馆全部实现免费开放,新增服务窗口692个,新增服务品牌项目836个,全年免费接待总人数近3100万人,比上年增长12%。

在为全省农村(社区)免费送戏10000场工作中,省文化厅把演出任务分解到省直院团和各市、县,免费演出活动以各级国有文艺院团为骨干,同时吸收群众艺术馆文艺演出队、民营剧团、庄户剧团等其他演出单位参与,采取政府采购、演出补贴等多种方式,调动各类文艺演出团体免费演出的积极性。截至目前,全省各级艺术院团免费送戏演出26000余场,其中省直院团演出162场,全省超额完成全年演出任务近3倍,观众近3000万人次。

为6万农家书屋补图书

山东省新闻出版广电局副局长钟华介绍,在为全省农家书屋补充更新出版物工作中,全年完成农家书屋补充更新6万余家,数字化升级6000余个。以农家书屋为平台,举办讲座、演讲、竞赛等活动10余万场次,评选优秀读书征文1000余篇,推动乡村阅读活动经常化。抓好管理员队伍建设,积极吸收大学生村官、退休干部、教师、农村文化能人等参与农家书屋管理,培训管理员2万余人次。

省财政筹措6亿资金

山东省财政厅巡视员庞敦之介绍,2014年省财政不断加大资金投入力度,统筹安排省级宣传文化发展专项资金、文化产业发展专项资金、农村文化建设专项资金、省级彩票公益金等资金,并积极争取中央财政资金,共计筹措资金6.01亿元,较年初预算增加近4000万元,为16件实事的顺利开展提供了强有力的财力保障。

《中国正在听》赵浴辰获冠军



本报讯(记者 邱祎) 经过两个月的鏖战,12月30日,由光线传媒联合央视制作的大型互动音乐真人秀《中国正在听》冠军争霸赛开启,最终,勇敢秀原创的唱作才子赵浴辰问鼎冠军。

冠军争霸是真正意义上的“不修音、无剪辑”现场直播,蔡国庆、黄晓明、谢娜等大咖以不同方式助阵,让舞台充满歌声与笑声、感动与泪水。冠军战的一大亮点是音乐唱将蔡国庆的惊喜亮相,他分别与吴思思、阿云嘎、赵浴辰共唱了《传奇》、《绒花》、《再回首》。之后,他又把《365个祝福》献给了所有观众,还与台下明星听审欢乐互动,不仅认李宇春、蔡依林为“妹妹”,还调侃自己与庾澄庆是“双庆组合”,更即兴改编了李宇春的歌曲《Why me》。

“鲜肉男神”浙江卫视跨年

吴亦凡厨艺工作“毫无保留”

“凡凡回家过年啦!”颜值爆表的超人气全能偶像吴亦凡加盟浙江卫视跨年之夜,对粉丝们来说真是新年超级福利。2014年12月30日晚,这位“鲜肉男神”接受了全国媒体的微信群访。采访中,吴亦凡不仅自曝厨艺好,还表示今后将在电影中挑战更多角色。

见习记者 刘雨涵

吴亦凡自曝厨艺好

此次借浙江卫视跨年演唱会广州举办之机,1990年出生于广州的吴亦凡也算回家过年了。当晚的演唱会上,吴亦凡不仅献唱了《小时代3》片尾曲《时间煮雨》和徐静蕾新作《有一个地方只有我们知道》的主题曲《有一个地方》,还与中韩“跑男团”上演了一场“撕名牌”大战,让观众们大饱眼福。

据消息人士称,这次跨年晚会或将开启吴亦凡与浙江卫视的深度合作。此前,在韩国原版节目《Running Man》中做嘉宾的吴亦凡就曾因呆萌的逗趣表现,让粉丝见识了其综艺潜能,他是否会加盟第

二季《奔跑吧兄弟》主力阵容,成为粉丝们关注的焦点。虽然吴亦凡在采访中并没有直接回答这个问题,但当被问及《十二道锋味》之类的厨艺节目有无兴趣时,他则自曝厨艺不错:“比如说西红柿炒鸡蛋、炒饭、炒面之类的我都会做,参加节目的话,我需要再提高一下技能,等到我成为高手的时候,就可以参与这个节目了。”

对新的一年,吴亦凡表达了自己的愿望:“继续做勇敢的我,人在年轻的时候就应该多去闯一闯,多去尝试,不要害怕,勇敢做自己想做的事情。”

希望展示不同的自己

身为韩国人气组合EXO前成员的吴亦凡,在回国发展后依旧得到了粉丝们的热烈支持,星途光明:在徐静蕾的新片《有一个地方只有我们知道》中首次触电,就担任男主角,紧接着在管虎执导的新片《老炮儿》中,吴亦凡又将与名导冯小刚上演“老少档”。吴亦凡表示,除了电影外,他还会专注做好音乐:“音乐方面的计划一直在进行中,明年一定会有,放心吧。”

通过演唱电影《小时代3》片尾曲和电影处女作的主题曲《有一个地方》,吴亦凡已经在国内积累了很高的人气。《有一个地方》对吴亦凡来说有着特别的意义,这是他首次正式发表的原创音乐,由他亲

自作词。“当时在布拉格拍片,很多歌词都是根据电影的情节,还有在布拉格的那种氛围写出来的,因为跟国内不太一样,在那种情境下还是很有灵感吧。”

谈及与“才女导演”徐静蕾的合作,吴亦凡充满感恩:“和徐静蕾导演合作非常开心,她非常照顾我,教了我很多表演的方法和人生道理,她能够选上我非常荣幸。”电影对吴亦凡来说是个全新的领域,他在这方面有着很大的志向:“作为一个演员,应该尝试不一样的角色,我自己没有只局限于哪一类角色,希望每次都给大家带来不一样的吴亦凡,不一样的人生。”



济南电视台狂欢跨年



本报讯(记者 邱祎) 2014年12月31日晚,济南某大型商场门前,济南电视台跨年狂欢夜,数百名相约跨年的人们,和荧屏前数万名观众一起,激情欢呼,共同迈入了充满希望的2015。这场“济南人自己的跨年晚会”也揭开了济南电视台台庆30周年暨第六届电视观众节的大幕。

昨天晚上的跨年狂欢晚会,因为有陈铎、朱明瑛、梁雁翎、张行、香香、黄龄等明星的参与,早已引起了广泛关注。明星们在晚会中的精彩表现更让观众们无比欣喜。以30年前解说《话说长江》而为广大百姓熟知的陈铎,与济南电视台第一代主持人代表孙爱萍朗诵的《向泉城汇报》,情真意切;朱明瑛载歌载舞唱起了《回家》,风采不减当年。据悉,跨年狂欢夜晚会将于1月1日13:30在济南新闻频道、17:00在济南都市频道,1月3日9:30在济南生活频道重播。

金龟子书匀 关注病患儿童

本报讯 “迎元旦、送健康”,新年将至,国家大型儿童健康公益项目“六一健康快车”、六一天使基金为孩子送福利啦!央视少儿频道著名节目主持人“金龟子”刘纯燕,齐鲁台《每日新闻》主播书匀等曾共同关注病患儿童,为启动仪式揭幕。

元旦期间,“六一健康快车”将继续携手济南六一儿童医院为儿童公益健康事业贡献力量,所有多动症、抽动症、自闭症、智障患儿均可享受免费检查、治疗费半价的援助。“六一健康快车”儿童健康公益项目启动一年来,相继为10000多名多动症、自闭症、智障等患儿及家庭带来了希望。全年500万“六一天使基金”将继续为山东孩子的健康成长保驾护航。公益援助热线:0531-66666120。